

## Из первых рук!

Всем привет! Пришкольный оздоровительный лагерь МБОУ «СОШ №23» начал свою работу. В этом году в лагере «Городок» отдохнут 200 девочек и мальчишек. 28 мая состоялось официальное открытие лагерной смены. Запланированы выходы в учреждения культуры, спорта, заключён договор с поликлиникой на оздоровительные процедуры детей.

За эту неделю дети посетили следующие мероприятия: «Моё безопасное лето» в ГДД и М.



Школу хореографии №17 танцевальную программу «Лето начинается с танцев».



Прошли «Полосу препятствия» в Парке Победы. Провели фестиваль «Движения Первых», конкурс рисунков на асфальте Здравствуй «Городок» и конкурс макетов «Город в котором я живу».



И чудесным завершением недели стало посещение театра «Мастеровые» представления «Царевна Дуся».



А, сколько ещё интересного, ждёт ребят впереди...